

Заведующий кафедрой метеорологии и климатологии МГУ Александр Кислов рассказал в интервью РИА Новости о том, почему в России много климатических скептиков, о современной научной точке зрения на причины изменения климата, о том, что угрожает российским городам, и вынужденном бездействии ученых. Так, он отметил, что «учёные могут многое просчитать и предупредить, но это все исчезает в научных журналах. В жизнь знания проникают крайне медленно».

Подробнее: <https://ria.ru/20200310/1568247464.html>